

# LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Lunes 4 Octubre 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.758

## LA FLOR

PANADERÍA DE LÁZARO MILLÁN  
Posada Herrera.-Bajos de San Martín

## PAN SAN ISIDRO

Marca especial.-Clase extra.  
Nutritivo como ninguno

Este pan hecho con harinas especiales de trigos seleccionados de «LAS CINCO VILLAS» por su delicada elaboración y extraordinarias condiciones higiénicas, es el más nutritivo y agradable.

También hallará el público en esta panadería, pan francés de calidad superior.

Unico concesionario en Lorca.—Lázaro Millán.—Panadería «LA FLOR».—Bajos de San Martín.

## ZAPATERIA - LA VALENCIANA

Grandes existencias en toda clase de calzados.

ULTIMAS novedades en colores y modelos para señora y caballero.

No comprar sin visitar esta casa y se convencerán de la variedad y elegancia de sus calzados.

La última palabra de la Moda en zapatos de señora en

LA VALENCIANA  
ZORRILLA 1.—LORCA—TELÉFONO 427

## DE ACTUALIDAD

## LA RISA DE FEBO

Se volvió a la hora natural. Era natural.

—Todavía no he podido averiguar por mucho que lo he preguntado, que bienes nos han venido con el dichoso cambio de hora, que parece que va a tomar carta de naturaleza entre nosotros, para que no nos cause extrañeza el que todos los años establezca sus reales por acá durante seis mesecitos.

—Decía que nadie se ha explicado hasta ahora ese adelanto de tiempo, ni a nadie se ha dicho en qué se fundaba ni que ventaja se obtiene con ello. Perjuicio al comercio, si se puede asegurar que ha ocasionado.

—Es evidente que la exposición de objetos en los comercios, despiertan el deseo de adquirirlos, pues de caprichosos está el mundo lleno, pero como a la hora que las gentes pasean por las calles donde los comercios están instalados, ha venido siendo la de cerrar, las ventas que en esas primeras horas de la noche se han podido hacer, no se han hecho. ¿Que el que necesita una cosa la busca a cualquier hora? Naturalmente. Pero hay quien sin hacerle falta un objeto lo adquiere porque lo ve y le gusta. Pero en qué se funda sino en esto, el lujo de escaparates?

—Quedamos, pues, en que es una

verdad innegable, que el comercio se perjudica con el adelanto de esa hora y en cambio, no sabemos a quien beneficia.

—Durante las pasadas noches de primavera y verano, yo, como ahora y como siempre, desde hace muchos, muchos años, trabajaba llenando cuartillas.

—Muchas veces, por la abierta ventana de la Redacción penetraba el sonido de cinco campanadas, que el viento de la madrugada, llevaba hasta mi oído.

—La hoja del almanaque que tenía próximo, rezaba: Sale el Sol a las 4.50. Acababan de dar las cinco, y el padre Sol seguía durmiendo tranquilamente sin asomar su faz rubicunda, importándole un comino la hora oficial.

—Consultaba mi reloj, y en efecto, eran las cuatro. Y yo seguía trabajando tranquilamente cincuenta minutos más a la luz de la lámpara eléctrica, esperando que el viejo Febo me enviara a la cama; riéndome de ver al rubito burlarse de la hora oficial.

—Ha venido Octubre, las gentes tuvieron que atrasar una hora sus relojes. Yo no me tomé ese trabajo porque no había adelantado el mío. ¡No tendré nunca la pretensión, y Dios me libre, de corregir las leyes naturales.

—El astro del día, no se ríe de mí. Palabra.

JUAN DEL PUEBLO

## RENAULT

El incomparable automovil de marca universal. El más sólido, el más elegante, el mejor construido

Carrocería inimitable hasta en sus más pequeños detalles y en cuanto al motor

## RENAULT

El triunfo colosal obtenido en el autódromo de MONTEREY, ha sido, batiendo el record de la velocidad, andar **EN 24 HORAS, 4.167 KILOMETROS**, lo que equivale a **gir diez veces a Madrid desde Lorca en 24 HORAS**, más una vez a Murcia. Es decir, ir en dos horas y pico a Madrid, desde nuestra Ciudad. Eso hace un RENAULT.

La baja del franco, pone el famoso automóvil RENAULT al alcance de las más modestas fortunas.

Precios asombrosos por lo económicos.

Consultad a don Manuel López Sánchez Solís.—Central Eléctrica LORCA.

## CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

Francés é Inglés, Dibujo y Partida Doble

AVENIDA DE LA ESTACION

## Pensamientos

Si bien se examina, los destinos de la humanidad han sido siempre regidos, más que por la ley de la razón, por la ley de la fuerza.

En el globo de las acciones humanas hay tanta variedad de cosas, como en la intensidad del globo terráqueo.

Si la humanidad pudiera dar rienda suelta a sus pasiones de generaría en el más grosero salvajismo.

Si pudiéramos percibir el interior de muchos hombres, huiríamos de ellos cual de la fiera más feroz.

Libertad, fraternidad y la misma justicia son palabras muy bonitas en teoría; pero en la práctica, ya es difícil hallar su aplicación o significación.

JOB

Pan «SAN ISIDRO». El más delicado, el más nutritivo, Panadería, «La Flor». Bajos de San Martín

## Velada musical a beneficio de San Diego

Esta noche a las siete, tendrá lugar en el Teatro Guerra una extraordinaria velada musical a beneficio del Asilo de San Diego, en la que la laureada banda de Infantería Marina de Cartagena, ejecutará el magnífico programa que a continuación publicamos:

I

La leyenda del beso (Selección).—Soufflo y Vert.

Andante del Quinteto en la.—Mozart. (Solista: Sr. Lázaro.)

Tannhauser, ópera.—Wagner.

II

El puñado de rosas, selección.—Chapí.

Andante del Cuarteto en Re.—Tschaikovsky.

Aida, selección.—Verdi.

III

Maruxa, intermezo.—Vives.

Minuetto.—Godard.

La Revoltosa, selección.—Chapí.

El distinguido músico Mayor y notable compositor don Gerónimo Oliver, que tan expertamente dirige la citada Banda, ha accedido gustoso a prestar su valiosísimo concurso a este festival benéfico, para aliviar en alguna aflictiva situación porque atraviesa el Asilo de ancianos desvalidos.

No dudamos ni por un solo momento, que el pueblo de Lorca siempre generoso contribuirá con su presencia ayudando a que la Comisión organizadora salga airoso en tan buen fin, pues el Asilo de San Diego, es merecedor siempre de que se le preste ayuda, y más como cuando en esta ocasión al mismo tiempo que se contribuye a una buena obra se recrea el espíritu con ese goce insuperable que da el Divino Arte.